

ο σύνδεσμος

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2012

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

Σχεδιασμός: ENERGY LINE P.12.12

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΕΚΑ 5x5



Παίζουμε μπάλα για το Παιδικό Χωριό SOS Βάρης

Με κυρίαρχο το μήνυμα **“Εθελοντισμός, Αθλητισμός, Ψυχαγωγία, Διασκέδαση”** και με σκοπό την ενίσχυση συνανθρώπων μας που δοκιμάζονται, ο ΣΕΚΑ ανακοινώνει την διεξαγωγή του **1ου τουρνουά ποδοσφαίρου 5X5** κοινωνικού σκοπού. Το μεγαλύτερο μέρος των εσόδων θα διατεθεί στο **Παιδικό Χωριό SOS Βάρης**. Το τουρνουά θα διεξαχθεί στο **COSMOS CLUB** που **βρίσκεται επί των οδών Αίμωνος & Καλλικλέους στον Κολωνό**. Ο ιδιοκτήτης του COSMOS CLUB κ. Τάκης Παπαχριστόπουλος ευγενώς παραχωρεί τις εγκαταστάσεις των γηπέδων 5x5 δωρεάν. Φτιάξτε τη δική σας ομάδα και δηλώστε συμμετοχή!



Στις ομάδες θα μπορούν να συμμετέχουν ιδιοκτήτες επιχειρήσεων ,σελέχνη , υπάλληλοι καθώς και φίλοι της επιχείρησης, μέλη του ΣΕΚΑ και μη. **Σαν καταληκτική ημερομηνία για τις δηλώσεις συμμετοχής ορίζεται η 17η Δεκεμβρίου 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ .**

Σαν ημερομηνία για την κλήρωση των ομάδων ορίζεται η **19η Δεκεμβρίου 2012** ημέρα Τετάρτη και ώρα **19:00 μ.μ** . Η κλήρωση θα γίνει στο **COSMOS CLUB** και θα πρέπει να παρευρίσκεται τουλάχιστον ένας εκπρόσωπος κάθε ομάδας. Σαν ημερομηνία έναρξης του τουρνουά ορίζεται η **13η Ιανουαρίου 2013** ημέρα Κυριακή. Όλα τα παιχνίδια θα πραγματοποιούνται Κυριακή από **11:00 π.μ έως 15:00 μ.μ** .

Κάθε ομάδα θα πρέπει να έχει **το λιγότερο 7 παίκτες (5 βασικούς και 2 αναπληρωματικούς)** και **το περισσότερο 10 παίκτες** , τα ονόματα των οποίων πρέπει να δηλωθούν εκ των προτέρων.

Στο τουρνουά συμμετέχουν παίκτες ανεξαρτήτου ηλικίας. Μπορούν επίσης σε κάθε ομάδα να συμμετάσχουν και γυναίκες. Οι ομάδες πρέπει να έχουν ομοιόμορφη εμφάνιση (σορτς , φανέλες , κάλτσες). Κάθε ομάδα θα δηλώσει στη γραμματεία του ΣΕΚΑ πριν την έναρξη του τουρνουά τα ονόματα των παικτών. Αναλυτικός κανονισμός του τουρνουά 5x5 θα παραδοθεί την ημέρα της κλήρωσης στον εκπρόσωπο κάθε ομάδας , καθώς και το πρόγραμμα των αγώνων.

Στο τέλος του τουρνουά θα απονεμηθούν **αναμνηστικά κύπελλα** σε όλες τις ομάδες που έλαβαν μέρος . Στις ομάδες που θα καταλάβουν τις **3 πρώτες θέσεις** εκτός από τα κύπελλα **θα απονεμηθούν μετάλλια και στους παίκτες**. Το σφύριγμα του τελικού θα το κάνει ο διεθνής διαιτητής κ. **Μιχάλης Γερμανάκος**. Το εναρκτήριο λάκτισμα του τελικού θα το κάνει γνωστός ποδοσφαιριστής, ο οποίος μια ώρα πριν την έναρξη του τελικού θα υπογράψει αυτόγραφο για τα παιδιά του παιδικού χωριού S.O.S. Ο ΣΕΚΑ μπορεί να σας βοηθήσει στην προμήθεια των εμφανίσεων των ομάδων με την έρευνα αγοράς που έχει ήδη κάνει. Το κόστος κάθε εμφάνισης θα ανέρχεται στα 20 ευρώ και θα περιλαμβάνει σορτς , φανέλα και κάλτσες . Το κόστος των εμφανίσεων θα το επωμισθούν οι ομάδες.

Σε κάθε φανέλα θα υπάρχει το λογότυπο του ΣΕΚΑ και των **παιδικών χωριών S.O.S**. Το κόστος συμμετοχής κάθε ομάδας στο τουρνουά, ανέρχεται στο ποσό των **150 ευρώ** και κάθε παίκτης της ομάδας θα συνεισφέρει πριν μπει στο γήπεδο **2 ευρώ** σε ειδικό κουτί που θα έχει στηθεί υπέρ των **παιδικών χωριών S.O.S**. Παρακαλείται η κάθε ομάδα με τη δήλωση συμμετοχής της στο τουρνουά να δηλώνει και το χρώμα επιλογής της για τη φανέλα. Σε περίπτωση επιλογής ίδιου χρώματος στολής απ τις ομάδες το χρώμα θα κατοχυρώνει αυτή που έχει κάνει πρώτη τη δήλωση συμμετοχής της.

Το γεγονός θα διαφημιστεί στο site του **COSMOS CLUB** και στον αθλητικό ραδιοσταθμό **SPORT FM** , μια προσφορά του κ. Παπαχριστόπουλου Τάκη ιδιοκτήτη του COSMOS CLUB. Επίσης θα διαφημιστεί στα κλαδικά περιοδικά καθώς επίσης και σε αθλητικές εφημερίδες πανελλαδικής κυκλοφορίας. Ιατρική βοήθεια έχει προσφέρει αφιλοκερδώς ο καρδιοχειρουργός του Ιατρικού Αθηνών κ. Νίκος Μούρτης. Έτσι, με το δικό μας τρόπο, να δείξουμε πως η προσφορά σε άτομα που έχουν ανάγκη δεν πρέπει να αποτελεί αγγαρεία αλλά μπορεί να επιτευχθεί εύκολα μέσα από καθημερινές δραστηριότητες. Έτσι, συνδυάζοντας την προσφορά με καθημερινές δραστηριότητες, να δείξουμε πως είμαστε άνθρωποι με την ίδια τρέλα... Με τον ίδιο ενθουσιασμό... Με την ίδια όρεξη για ζωή!!



Δενδροφύτευση ΣΕΚΑ 2012

Ο ΣΕΚΑ συμβάλλοντας στην προσπάθεια για την αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος, συμμετέχει στην **5η δενδροφύτευση** στο Πεντελικό όρος για το **2012**, που διοργανώνει ο **Σύνδεσμος Δήμων για την Προστασία και Ανάπλαση του Πεντελικού (Σ.Π.Α.Π)** σε συνεργασία το ραδιοφωνικό σταθμό **ΣΚΑΪ 100,3** και προσκαλεί τα μέλη και τους φίλους του σε αυτή την εξόρμηση.



Το ραντεβού μας είναι για την **Κυριακή 16 Δεκεμβρίου στις 10.00 π.μ**

Τόπος συνάντησης: Δίπλα στο Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης

Απαραίτητος εξοπλισμός: Παπούτσια για βουνό και γάντια.

Όλοι μαζί δίνουμε το «παρών», συμμετέχουμε, μυούμε τους μικρότερους στην αγάπη και στη φροντίδα για το περιβάλλον.

Δηλώστε την συμμετοχή σας στην Γραμματεία του ΣΕΚΑ 210.4945444



ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ



ΜΕΓΑΛΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ:



ΧΟΡΗΓΟΙ:



Ιερολοχιτών 9, 18457 Νίκαια, τηλ 210 4945444, www.seka.org.gr, e-mail: info@seka.org.gr



ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1995